ПУЛЬТ управления

Это стоит почитать

Журнал для руководителей Российских железных дорог





Понедельник Gudok Tu Поиск



«Потребуется пересмотр порядка установления договорных цен между входящими в холдинг компаниями »



⁴³ Экономика

Елена Некрасова, начальник департамента налоговой политики и методологии налогового учёта ОАО «РЖД»

Новости Транспорт Политика Экономика Общество Культура Спорт Сюжеты Происшествия Мероприятия Видео

Статьи | Экономика



Из-за белорусов все пиво станет безалкогольным

Белоруссия не хочет признавать пиво алкоголем и требует того же от России

Автор: Галина Зинченко

В ходе переговоров по согласованию алкогольного техрегламента Таможенного союза Белоруссия выступила против текущей версии документа. Как следует из пояснительной записки к новой версии техрегламента, белорусы возражают по поводу включения в перечень алкогольной продукции пива, а также запрета разлива напитка в полиэтиленовую тару.

В Белоруссии около 80% всего произведенного пива упаковывается именно в ПЭТ, а так как нынешний вариант регламента требует использования стеклянных бутылок, представители этой страны заявили, что данная мера, по мнению минских пивоваров «уничтожит отрасль». Ведь для соблюдения предложенных правил потребуется масштабное и дорогостоящее переоборудование действующих пивных заводов.

Кроме того, белорусские чиновники считают, что регламент излишне ужесточит регулирование отрасли. Чтобы избежать противоречий по пивному вопросу, Минск предложил разработать отдельный технический регламент «Пивоваренная продукция». Такие же пожелания высказали белорусский Госстандарт, Министерство по налогам и сборам и объединение пивоваров. Российская сторона смягчать свою позицию отказывается. Россия также собирается настоять на том, чтобы это предложение Минска вообще не обсуждалось.

Текущая же версия регламента, выложенная на официальном сайте Таможенного союза, должна пройти процедуру публичного обсуждения, после чего предполагается её согласование правительствами стран союза.

Павел Шапкин, руководитель Центра разработки национальной алкогольной политики, считает, что основной вопрос в этой дискуссии – всё-таки упаковка напитков. «Россия и Казахстан выступают за то, чтобы запретить полиэтиленовую тару, а Белоруссия настаивает на том, чтобы разрешить её использование, либо соответственно исключить пиво из этого технического регламента. Идея исключения возникла из-за несогласованности вопроса о розливе», - говорит эксперт.

По словам Шапкина, вопрос, относить ли пиво к алкогольной продукции, в России уже и так наконец-то решен после десяти лет обсуждения. Напомним, что в нашей стране пиво было приравнено к алкоголю в июле 2011 года, когда президент Дмитрий Медведев подписал новую версию 171-го федерального закона "О госрегулировании алкогольного рынка".

А вот в Белоруссии «регулирование пива не относится к тем же нормам, которые предусмотрены для алкогольной продукции, а происходит на льготных условиях».

Директор Центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя «ЦИФРРА» Вадим Дробиз говорит о том, что даже если страны придут к консенсусу по техрегламенту, все равно останутся главные вопросы: «я не вижу тенденции на

ò	Гудок ®	Свежий номер

Авторизация						
Логин:						
Пароль:						
□ Запомнить меня на этом компьютере						
Регистрация	Забыли пароль?	Войт и				

Мероприятия

14.11.2011

Конкурс годовых отчетов и сайтов компаний транспортной отрасли «Новая верста» Газета «Гудок», ОАО «РЖД» и журнал «Пульт управления» проводят первый отраслевой

управления» проводят первый отраслевой Конкурс годовых отчетов и сайтов компаний транспортной отрасли.

Конкурс проводится с целью повышения информационной открытости, представления и продвижения практики корпоративного управления а также повышения инвестиционной привлекательности компаний – акционерных обществ железнодорожной отрасли – участников конкурса.

К участию в конкурсе приглашаются дочерние и зависимые общества ОАО «РЖД», а также независимые акционерные общества железнодорожного транспорта – перевозочные, сервисные и производственные компании . Регистрация участников - до 11 ноября 2011 года. Церемония подведения итогов и награждения победителей - 14 декабря 2011 года.

все мероприятия

Стр. 1 из 3 07.11.2011 13:45

сближение наших алкогольных рынков в течение ближайших лет».

«Обсуждаются технические детали. А главные вопросы регулирования рынка и контроля над ним — они вообще не обсуждаются, а тут вообще ничего общего у нас нет. Если страны и придут к согласию в этом вопросе, это не объединит рынки, ещё годы они будут существовать отдельно, сами по себе», - считает эксперт. По словам Дробиза, в России слишком много сил было потрачено на то, чтобы признать пиво алкоголем. Мотивировали это тем, что россияне пьют 18 литров спирта в год, тогда как реальная цифра, по данным эксперта, 12,5 литров вместе с суррогатами.

«Теперь белорусы говорят: «у нас нет такой алкоголизации». Хотя крепкого алкоголя они пьют столько же, но именно пива меньше. В России пьют 75 литров пива, в Казахстане литров 40, в Белоруссии примерно столько тоже. Поэтому в Белоруссии считают, что надо развивать пивоваренную отрасль, так как она является альтернативой потребления крепкого алкоголя», - говорит Дробиз.

Эксперт считает, что Белоруссия не признает, что пиво является алкогольным напитком. Что же касается запрета производства пива в пластиковой упаковке, то Дробиз не видит необходимости в этом, ведь инициатор этой поправки — Казахстан, в котором ПЭТ запрещен не в целях безопасности, а потому, что «тем самым они защитили свой рынок от дешевого украинского и российского пива».

03.11.2011

ТЭГИ: ПИВО | ТЕХРЕГЛАМЕНТ | ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ | БЕЛОРУССИЯ

Я рекомендую

Станьте первым, кто порекомендует это.

0





ВЛАДИМИР ЯКУНИН ПРЯМОЙ ДИАЛОГ

БЛОГ ПРЕЗИДЕНТА ОАО "РЖД"

10 комментариев

Комментарии пользователей

Для возможности оставить комментарий авторизуйтесь либо пройдите регистрацию.

Экономика



Грузию продавили на пути в

Тбилиси отказался от последних претензий к России и наша страна готова вступить во Всемирную торговую организацию

Экономика



Половина банкиров жульничают при выдаче кредита

Правозащитники определили, как от клиента утаивается важная информация при выдаче кредитов

Экономика



Минфин вводит налог на дома с 2013 года

Ведомство опубликовало список регионов, жители которых первыми начнут платить государству за свои дачи и квартиры

Экономика



Минфин вылечит Россию от пьянства

За счет высоких акцизов на алкоголь бутылка самой дешевой водки будет стоить 180 рублей

Новости

13:30: БРИКС готов помочь финансами кризисной Европе

10:33: Афины решают судьбу правительства

16:46: Инфляция в России за 5 месяцев составила 5.2%

13:52: Папандреу экстренно собирает правительство

12:53: Прибыль BMW за 9 месяцев увеличилась более чем в 2 раза

11:19: Нефть дешевеет на фоне греческого кризиса

11:08: «Аэрофлот» уменьшил прибыль в 3 квартале на 11%

10:41: Россия и Грузия договорились по поводу ВТО

15:45: У Банка России нет планов менять процентные ставки

11:50: Правительство Греции дало согласие на референдум по экономике

13:56: ОЗК построит на Дальнем Востоке зерновой терминал

13:34: Олимпиада-2014 принесёт России 4-5 млрд. долларов

12:50: ЦБ оценивает отток капитала из России в 2011 году в 70 млрд. долларов

11:28: Банк России снизил прогноз по международным резервам на конец года

09:25: МОТ пророчит новый кризис в сфере занятости

07:54: В Амурской области – серьезный дефицит бензина

17:35: Повышение конкурентоспособности отечественного машиностроения – важнейшая задача СМР



Самое читаемое на сайте

| за день | за неделю | за месяц

- Российских девушек больше не считают красивыми (ВИДЕО)
- 2. А-320 заблудился в небе по дороге в Москву
- 3. Французов вывозят из зоны затопления
- **4.** Рыбаки отправили пиратов на корм акулам
- 5. Птицы атаковали лайнер с 245 пассажирами
- Поджигатели машин сами собрали на себя улики
- 7. Из-за приговора Айдаеву в суде вспыхнула драка
- 8. В России узаконят заемный труд
- В России появились города с особым статусом
- 10. ГАЗ создал «деревенский джип»





Самое комментируемое на сайте

| за день | за неделю | за месяц

1. В России узаконят заемный труд

Опрос

Заслуживают ли наказания пользователи, раздающие в Интернете фильмы?

- Да, так как они нарушают авторские права кинокомпаний
- Нет, так как лицензионные диски слишком дорого стоят
- Они заслуживают благодарности и уважения
- О Я смотрю фильмы только в кинотеатре

Голосовать

Архив опросов

Стр. 2 из 3 07.11.2011 13:45



Экономика



Следователи пригрозили экономическими кризисами

Как предупреждает Следственный комитет, без финансовой полиции, в российской экономике неминуемы новые кризисы

12:52: Кемэрону не нравятся мрачные экономические прогнозы

12:29: Россия готова перечислить в МВФ 10 млрд. долларов для помощи Евросоюзу

09:50: Дворкович: Россию могут принять в ВТО 15 декабря

Все новости за день

Теги

новые | популярные
РОССИЯ | МОСКВА | РЖД | ДТП |
АВТОМОБИЛИ | ЖЕРТВЫ | ДОРОГИ |
АЭРОПОРТ | ПЕТЕРБУРГ | ТРАНСПОРТ | СТРОИТЕЛЬСТВО | США | УКРАИНА |
ПЕРЕВОЗКИ | МЕТРО | РОСТ |
ПОСТРАДАВШИЕ | ПРОИЗВОДСТВО |
РЕМОНТ | АВТОБУС | БЕЗОПАСНОСТЬ | САМОЛЕТ | МЕДВЕДЕВ | АВАРИЯ |
ПОЖАР | ДЕТИ | АВИАКОМПАНИЯ |

Архив сайта										
Ноябрь 2011										
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс				
31	1	2	3	4	5	6				
7	8	9	10	11	12	13				
14	15	16	17	18	19	20				
21	22	23	24	25	26	27				
28	29	30	1	2	3	4				

Экономика



Банкирам запретили наживаться на заемщиках

Арбитражный суд разрешил погашать кредиты раньше срока без всяких штрафов в пользу банка

Экономика



Мятежные американцы прорвались в Сенат

Полиция арестовала участников акции протеста прямо в холле здания парламента

Экономика



Уолл-Стрит захватывают через сеть

Масштабная акция протеста против финансовой политики США продолжилась хакерскими атаками

Экономика



Владимир Путин: У России есть запас прочности

Премьер-министр утверждает, что экономика России находится в стадии роста, а отнюдь не в кризисе

Экономика



Стратегия не меняется

Пакет акций «дочки» РЖД обеспечил кредит для её потенциального покупателя

Контакты | Реклама | Рассылка | Опросы | Сервисы | Телефон доверия | Поиск | Комментарии |



Адрес редакции: 105066, Москва, ул. Старая Басманная, 38/2, строение 3 Телефоны: (499) 262-15-56, (499) 262-26-53 Реклама: (495) 624-6271, (495) 641-0566 **E-mail**: gudok@css-rzd.ru; welcome@gudok.ru

18061086 9065



Автором и владељцем сайта WWW.GUDOK.RU© является ОАО «Газета «Гудок». Пожалуйста, ВНИМАТЕЛЬНО прочитайте Правила использования материалов нашего ресурса





КАЖДЫЕ ДВА ЧАСА В РОССИИ ЗАБОЛЕВАЕТ РАКОМ ОДИН РЕБЕНОК. Поможем детям вместе!

Стр. 3 из 3 07.11.2011 13:45